

ΓΟΥΕΪΝ ΣΟΥΑΝ:

«Αναγκαίες μεταρρυθμίσεις βρίσκουν ανέκαθεν εμπόδιο το Φιλελεύθερο Κόμμα»

Ο Ομοσπονδιακός υπουργός Θησαυροφυλακίου, Γουέϊν Σουάν, υποστηρίζει ότι το «μακρινό ταξίδι» αναγκαίων μεταρρυθμίσεων που πρέπει να γίνουν στην Αυστραλία, βρίσκει ανέκαθεν εμπόδιο το Φιλελεύθερο Κόμμα.

Σε ομιλία του σε εκδήλωση της Per Capita στην Αδελαΐδα, ο κ. Σουάν τόνισε ότι στο πέρασμα των χρόνων το Εργατικό Κόμμα είναι αυτό που καλείται να πάρει σημαντικές οικονομικές και κοινωνικές αποφάσεις, που όμως βρίσκουν εμπόδια το Φιλελεύθερο Κόμμα.

Στην ομιλία του ο κ. Σουάν τόνισε ότι μια κυβέρνηση Συνασπισμού θα καθυστερήσει τουλάχιστον δύο

χρόνια την αύξηση από 9% σε 12% της υποχρεωτικής εισφοράς των εργαζομένων στο εφάπαξ των εργαζομένων.

Ο Θησαυροφύλακας υπογράμμισε ότι βασίζει την πρόβλεψή του αυτή στις δηλώσεις που έκανε την προηγούμενη βδομάδα ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.

Τόνισε ακόμη ότι αν ο Συνασπισμός κερδίσει τις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου, πολύ πιθανόν να μην προχωρήσει με την αύξηση του εισοδήματος 8,4 εκατομμυρίων συνταξιούχων, κίνηση που θα μειώσει το εφάπαξ τους κατά \$500 δις μέχρι το έτος 2037.



Αυστραλός συνελήφθη στην Ινδονησία για παράνομη διακίνηση λαθρομεταναστών

Η Ινδονησιακή αστυνομία συνέλαβε προχθές έναν Ιρανικής καταγωγής Αυστραλό υπίκοο, με την κατηγορία της παράνομης διακίνησης λαθρομεταναστών. Πρόκειται για τον 36χρονο Μοχάμαντ Αμπντί, ο οποίος συνελήφθη τις προηγούμενες ώρες της Δευτέρας σε διαμέρισμα της Τζακάρτα, μαζί με άλλους δύο Ιρανούς.

Σύμφωνα με την εφημερίδα The Australian, ο Αμπντί αρνείται των κατηγοριών που τον επιβαρύνουν. Οι Ινδονησιακές Αρχές όμως πιστεύουν ότι ο Αμπντί, που χρησιμοποιεί επίσης το όνομα Σαϊντ Αλί, βρίσκεται πίσω από την άφιξη στην Αυστραλία πολλών αιτούντων άσυλο. Σύμφωνα με την εν λόγω εφημερίδα η σύζυγός του και ο γιος τους ζουν στη Μελβούρνη.

Ο 36χρονος υποστηρίζει δε ότι ταξίδεψε από την Αυστραλία στην Ινδονησία πριν δύο χρόνια ως πρόσφυγας.

Πέντε κρατούμενοι στο νοσοκομείο μετά από ανατροπή φορτηγού των φυλακών

Πέντε κρατούμενοι νοσηλεύονται στο νοσοκομείο, όταν φορτηγό των φυλακών που τους μετέφερε μαζί με άλλους 7 κρατούμενους, παρεξέκλεινε της πορείας του και ανετράπη στον αυτοκινητόδρομο Great Western, κοντά στις Φυλακές του Λίθγκου, γύρω στις 2.30 το απόγευμα της Δευτέρας.

Στο φορτηγό επέβαιναν και δύο δεσμοφύλακες, εκ των οποίων ο ένας τραυματίστηκε ελαφρά. Πέντε κρατούμενοι τραυματίστηκαν και τρεις μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο του Λίθγκου και δύο στο νοσοκομείο του Μπάθερστ. Η αστυνομία διενεργεί έρευνες για να εξακριβωθούν τα αίτια του ατυχήματος.

ΣΤΙΣ 14/7 ΣΕ ΑΘΗΝΑ - ΣΙΔΝΕΪ ΤΟ PENNY MARATHON

Μαραθώνιος σε Ελλάδα-Αυστραλία για τα αδέσποτα ζώα

Τον Ιούλιο του 2012 μια μικρή ομάδα από παθιασμένους φιλόζωους έτρεξαν αλλά και ποδηλάτησαν από τον Μαραθώνα στην Αθήνα, τη πιο ζεστή μέρα του έτους. Σκοπός τους ήταν να αφυπνιστούν όλοι για τις συνθήκες διαβίωσης των αδέσποτων ζώων της Ελλάδας, αλλά και εκτός της χώρας. Ενθαρρυσμένοι από την εμπειρία οι οργανωτές αποφάσισαν να το καθιερώσουν ως μία επίσημη διοργάνωση με ομάδες που θα τρέξουν μαραθώνιους, τόσο σε Ελλάδα όσο και Αυστραλία.

«Δεν περιμέναμε ποτέ να υπάρξουν άνθρωποι που θα μας υποστήριζαν σε αυτή την προσπάθεια τόσο πολύ. Η ιδέα, να τρέξουμε την αυθεντική διαδρομή του Κλασσικού Μαραθώνιου της Αθήνας το καλοκαίρι, ήταν ένας τρόπος να μαζέψουμε ένα σεβαστό ποσό δωρεών από συγγενείς, φίλους και γνωστούς για να ελαφρύνουμε οικονομικά καταφύγια αδέσποτων ζώων» λέει η ψυχική της διοργάνωσης, Ελευθερία Προδρόμου από το Σίδνεϊ.

Όταν ανακοινώθηκε αυτή η πρωτοβουλία αμέσως άλλοι αθλητές - δρομείς, ποδηλάτες αλλά και εθελοντές στην Ελλάδα δήλωσαν αλληλέγγυοι και συμμετείχαν μαζί με τις αδερφές Ελευθερία και Πειπ Προδρόμου στην προσπάθεια αυτή.

Το Penny Marathon 2012, όπως ονομάστηκε, ολοκληρώθηκε σε 4 ώρες και 30 λεπτά και οι δρομείς είχαν την χαρά να τερματίσουν μέσα στο Καλλιμάρμαρο Στάδιο, αναφέρει το Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων.

Εκτός από την ευαισθη-



τοποίηση για τα προγράμματα υιοθεσίας και στείρωσης, καθώς και την εκπαίδευση του κόσμου για την αποδεκτή συμπεριφορά προς τα ζώα συντροφιάς, το Penny Marathon είναι ένας φόρος τιμής προς όλους τους εθελοντές που προσπαθούν και σώζουν τις ζωές αυτών των ζώων, ακόμα και όταν τα απάνθρωπα και απαθή κρατικά συστήματα αποτυ-

χάνουν.

Τα προβλήματα αυτά έγιναν κατανοητά για την Ελευθερία όταν

δούλευε στην Ευρώπη ως δημοσιογράφος. «Υπάρχουν αδέσποτες γάτες και σκύλοι σε κάθε γωνιά στην Ελλάδα, που προσπαθούν να γλιτώσουν από το κρύο και να βρουν ελάχιστο φαγητό. Πέρα από την αδιαφορία και την εγκατάλειψη, υπάρχει και η κακοποίηση και ο βασανισμός» λέει.

Αυτές οι περιπτώσεις δεν είναι μόνο στην Ελλάδα. Στην Αυστραλία, ακόμα και με τα προγράμματα στείρωσης και υιοθεσίας, εκατοντάδες χιλιάδες κατοικίδια θανατώνονται κάθε χρόνο γιατί είναι ανεπιθύμητα και δεν μπορούν να βρουν σπίτι.

Το Penny Marathon πήρε το όνομα του από ένα αδέσποτο σκυλί. «Η Penny ήταν ένα μικροκαμωμένο, αξιαγάπητο σκυλάκι που ζούσε μόνη της στους δρόμους της Αθήνας. Δυστυχώς το νήμα της ζωής της κόπηκε νωρίς, αλλά αυτός ο μαραθώνιος είναι ένας τρόπος να μείνει ως ανάμνηση αυτή και όλα τα άλλα αδέσποτα που δεν τους δόθηκε μία δίκαιη ευκαιρία στην ζωή.»

Το 2013, το Penny Marathon θα γίνει την Κυριακή 14 Ιουλίου στην Αθήνα και το Σίδνεϊ.